

南區各界國慶籌委會成立

彭秋雲介紹國家最新發展 陳南坡主持大會

香港文匯報訊(記者李擘)香港南區各界慶祝國慶68周年籌備委員會成立大會昨假香港仔新光酒樓舉行，大會通過國慶籌委會架構名單，並通過將於南區舉辦國慶晚會、嘉年華及粵曲欣賞等一系列多姿多彩的慶祝活動，希望透過活動與市民共賀祖國華誕。大會特邀中聯辦港島工作部副部長彭秋雲蒞臨，向大家介紹了國家發展的最新情況。他期望香港同胞抓緊機遇，積極參與到國家新一輪發展浪潮中，為實現中華民族偉大復興的「中國夢」作出新貢獻。



彭秋雲(左二)在會上介紹國家最新發展狀況。



香港南區各界舉行慶祝68周年國慶活動籌委會成立大會。

香港文匯報記者李擘 攝

大會由香港南區各界聯會會長陳南坡主持。

大會通過籌委會首長名單

大會通過籌委會首長名單，主席團主席包括陳南坡、麥志仁、張少強、孫智敏、陳玉賢、李彩華、楊翠珍，大會主席張植焯，副主席許玉漢，執行主席鄭合明等。

彭秋雲應邀介紹國家最新發展，他表示，了解祖國發展需要了解國際局勢及內地最新政策動向：國際上要留意美、俄、中三國的形勢，對內地要留意最近發生的三件大事，

即粵港澳大灣區城市群建設的倡議、「雄安新區」的設立，以及「一帶一路」國際峰會在京舉行。

他表示，國家旨在把粵港澳大灣區打造成「中國硅谷」及高新技術創新區，相信將為港澳同胞帶來發展機遇。「雄安新區」的規劃更是被譽為國家發展的「千年大計」，並鼓勵大家到雄安走走看看；「一帶一路」則

是要和各國分享經濟發展成果，實現中華民族和平崛起。

他表示，香港同胞擁有金融、人才、法律等專業優勢，希望大家抓緊機遇，緊跟國家最新發展浪潮，實現香港新一輪的經濟騰飛。

張植焯盼增對祖國歸屬感

張植焯表示，今年適逢中華人民共和國成立68周年、香港回歸20周年，香港與祖國的交流日益密切，香港的繁榮穩定與祖國的發展息息相關。

他續指，希望能透過籌辦是次國慶活動，提高大家對祖國的歸屬感、榮譽感，加深大家對國家、民族的了解，為香港、國家發展作出貢獻。

許玉漢介紹了南區各界國慶慶相關活動。籌委會將於9月22日，假香港仔新光酒樓宴會廳舉行國慶晚會；9月30日假赤柱廣場舉辦南區各界赤柱區慶祝國慶68周年嘉年華，務求把國慶歡樂氣氛帶給中外遊人；10月8日於赤柱社區會堂舉辦粵曲欣賞會等活動，希望市民透過參與國慶系列活動，加強社區和諧共融，共享國慶歡樂。



蘇仲平(左)致送紀念品予樂團團長Amal Fikry。香港文匯報記者鄧學修 攝

尖沙咀坊會辦埃港視障音樂會



埃及女子盲人交響樂團首次來港演出。香港文匯報記者鄧學修 攝

香港文匯報訊(記者鄧學修)由尖沙咀街坊福利會、埃及對外友好交流協會主辦的「埃及香港視障交響樂」音樂會日前假尖沙咀街坊福利會會堂舉行，埃及女子盲人交響樂團擔綱演出。樂團成立於1954年，全由埃及失明女子組成，共34名樂手，現已傳承4代樂手。主辦機構得悉該樂團來港，特邀前來參演，讓近500名尖沙咀街坊欣賞精彩交響樂演出，分享交流埃及文化。

活動獲得埃及駐香港總領事Alaaeld-

in Kashef、公民協會主席林國華、國際傑人會國際總會創會會長羅麗文浩、香港失明人互聯會主席鄧光寶、活動贊助人江龍章、埃及女子盲人交響樂團團長Amal Fikry等蒞臨主禮，並聯同尖沙咀街坊福利會理事長蘇仲平、埃及對外友好交流協會總裁Elad Gouda、創辦人Mary Lai主持儀式。

僅一周準備 義賣促交流

蘇仲平讚揚該樂團音樂造詣高，特意為她們安排渠道，讓香港市民得以

欣賞她們的精彩演出。他又指，是次演出是該樂團首次來港演出，從籌備到演出只用了約一星期的時間，有賴社會各界的支持和配合。本次演出適逢香港回歸祖國20周年，令演出更具意義，希望以後香港與埃及能夠多聯繫，促進文化交流。

除了音樂演出，主辦機構亦安排了音樂會DVD、埃及特色蒲草紙義賣活動，讓一眾街坊日後得以重溫精彩演出，並藉此進一步推動香港與埃及的音樂和文化交流。

的總 第9期

《關愛共融 惠澤香江》慈善特輯

守望相助 服務社會

遵崇法制 熱愛家庭

■責任編輯：羅榮韻

■版面設計：劉坻坻

的總 愛心 基金會

體現人間有愛 關顧會員需要

的總愛心基金會一直以解決會員燃眉之急為首要任務

的總愛心基金會簡介

「的總愛心基金會」是隸屬「的士司機從業員總會」組織架構的社會公益團體，一直履行「守望相助 遵崇法制 熱愛家庭」的宗旨。

目前香港有22萬多名司機持有的士從業員資格，是香港基層社會的重要組成部分，基金會為這部分的基層家庭設立緊急援助基金，為身陷經濟困境的的士司機及其家庭提供迅速的短期過渡援助，是政府綜援的重要補充，具及時雨之效，意義重大。

「的總愛心基金會」從2016年5月1日起開始接受援助申請，及於2016年8月1日起為「的總」每一個會員贈送10萬港元的平安意外保險，名額達5萬人截止。

地址：香港北角馬寶道28號 華匯中心8字樓
電話：2192 2222
郵箱：fullcaring@hotmail.com

的總愛心基金援助詳情

基金善款：	約2億港元
服務對象：	近50,000的總會會員及家屬成員
會員發生交通意外：	每星期1,000元，或一次過發兩至三個月，最多12,000元
會員長期失去工作能力：	每月3,000元至5,000元，為期兩至六個月
會員或家屬患危疾又沒有醫療保險：	一次性援助3,000元至12,000元
義務法律援助：	視乎個案需要提供免費法律援助
獎學金計劃：	會員子女學業成績優異，每學期全部取得A或B的成績，中學生1,000元，小學生1,000元。

香港文化重視饋贈和關愛，舉辦慈善活動已有數十年的歷史，每當有人需要幫助時，慷慨的港人總是願意伸出援手。多年來，無論香港的經濟如何起起落落，這些熱心公益慈善的企業及機構的善心始終不改分毫。

「的總愛心基金會」是隸屬「的士司機從業員總會」組織架構的社會公益團體，一直履行「守望相助 服務社會 遵崇法制 熱愛家庭」的宗旨，團結有意投入愛心行列的社會大眾，發揚「守望相助 服務社會」的愛心理念，為有需要的的士司機及其家庭提供迅速的短期過渡援助，是政府綜援的重要補充，具及時雨之效，意義重大。

的總愛心基金會一直以解決會員燃眉之急為首要任務。早前，的總一名會員郭先生因腎臟衰竭及肺結核病住院留醫，基金會得知後反應迅速，立即啟動的總愛心基金展開援助，為郭先生送上8,000元以解決他的日常生活需要。另一會員曾先生則因為白血病的關係令生活受到影響，基金會亦隨即為他送上8,000元，幫他渡過難關。黃先生則因右手筋斷裂，不能開工，基金會不到兩星期便為他送上4,000元，「基金會為我帶來關懷和救助，他們的善心讓我感到溫暖！」黃先生感激地說。

即時為會員施以援手

的士司機工作壓力大，健康也亮起紅燈，他們大多患有慢性職業病，如胃病、靜脈曲張、腰肌勞損等，其中以中風為最嚴重的風險。基金會會員蘇小姐，有次毫無徵兆下昏迷摔倒，醫生診斷為腦中風，需要臥床養病。蘇小姐的倒下，令到她的家庭遭受精神和經濟上的雙重打擊。獲悉蘇小姐的情況後，基金會立即作出反應，給予蘇小姐送上4,000元的緊急援助金，安慰她放寬心情，安心養病。

這樣的事例還有很多，如會員江先生及區先生均因為交通意外而影響工作，手停口停，生活面臨困難，幸好基金會在短期內分別批出3,000元，為他們暫時解決生活上的難關，基金會總的的士司機遭遇人生逆境之時，及時伸出援助之手，想人之想，急人之急。

的總本着「守望相助 服務社會 遵崇法制 熱愛家庭」的宗旨，盡心盡力認真處理每一個救助個案。同時，基金會也呼籲社會各界關心基層民生，共同為維護香港繁榮穩定而努力。

主席王力平親自到會員家進行探訪

主席王力平關懷會員生活問題

李先生因開工期間在的士上心臟病發死亡，主席王力平探訪李先生家屬，並送上援助金以示關懷。

詹先生(右)生活遇上困難，主席王力平送上援助與支持。

詹先生(左)因交通意外影響工作，主席王力平到訪送上慰問。

劉小姐(右)因長期頭痛不能開工，基金會獲悉後即施以援手。

蘇小姐(左)不幸患上腦中風，基金會立即為她提供援助金。

利先生(左)因為眼睛出現問題影響工作，基金會送上援助金支持他渡過難關。

江先生(左)不幸遇上交通意外，基金會送上援助金以解決他燃眉之急。

區先生(左)遇上交通意外，基金會即施以援手。

胡先生(右)不幸患上肺癌，基金會立即送上援助金及慰問情況。

李先生(右)因中風影響工作，基金會獲悉後送上關懷。